



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 26 апреля 2014 года, № 81 (5981)

Суббота

ЯРКИЙ СИМВОЛ МОЩИ НАШЕЙ СТРАНЫ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов в целях ознакомления с ходом строительства Устьюртского газохимического комплекса 25 апреля побывал в Республике Каракалпакстан.



Экономический потенциал нашей страны динамично и неуклонно наращивается. Под руководством Президента Ислама Каримова осуществляется широкомасштабная работа по модернизации и диверсификации экономики, совершенствованию современной инфраструктуры бизнеса. Благодаря макроэкономической стабильности и благоприятному инвестиционному климату в Узбекистане самые развитые государства, авторитетные международные финансовые институты активно сотрудничают с нашей страной. В результате постоянно увеличивается число новых современных предприятий, в том числе и совместных.

Узбекистан и Республика Корея являются испытанными временем и надежными стратегическими партнерами.

Сегодня взаимовыгодные узбекско-южнокорейские отношения развиваются как на межгосударственном и межправительственном уровнях, так и на уровне фирм и компаний. Сотрудничество между нашими странами в политической, торгово-экономической, инвестиционной, культурно-гуманитарной сферах последовательно развивается и обогащается новым содержанием на основе подписанной в 2006 году Совместной декларации о стратегическом партнерстве.

Ярким примером сотрудничества Узбекистана и Южной Кореи является строящийся на базе Сургияльского месторождения Устьюртский газохимический комплекс. Общая стоимость этого проекта составляет 3,9 миллиарда

долларов США. Его реализация позволит за счет переработки 4,5 миллиарда кубометров природного газа ежегодно производить 3,7 миллиарда кубометров товарного газа, 387 тысяч тонн полиэтилена, 83 тысячи тонн полипропилена, 102 тысячи тонн пиролизного бензина и другую ценную продукцию.

Президент Ислам Каримов 25 апреля посетил это крупнейшее промышленное предприятие, ознакомился с осуществляемыми здесь строительными работами.

— Подобный крупный и уникальный проект мы не случайно реализуем совместно с Республикой Корея, — сказал глава нашего государства. — Узбекистан считает Республику Корея развитым современным государством, располагающим огромным экономическим, индустриальным и интеллектуальным потенциалом, высоко ценит утвердившееся между нашими странами прочное и взаимовыгодное партнерство.

Устьюртский газохимический комплекс является одним из

крупнейших в мире проектов в нефтегазовой сфере. Международное издание «Project Finance International» признало в 2012 году проектно-финансовое соглашение по этому проекту самым лучшим в нефтехимическом и газохимическом секторе. Этот проект также был удостоен международных премий «Лучшая сделка 2012 года» изданий «Trade Finance Magazine» и «Global Trade Review».

13 марта 2014 года еще одно авторитетное международное издание «Infrastructure Journal»

присудило проекту строительства этого газохимического комплекса престижную премию «Глобальная сделка 2014 года в нефтегазовой сфере».

Этот проект финансируется за счет прямых инвестиций учредителей совместного предприятия — южнокорейских компаний «Kogas», «Lotte Chemical», «STX Energy» и Национальной холдинговой компании «Узбекнефтегаз» в размере 1,4 миллиарда долларов, а также кредитных ресурсов на общую сумму более 2,5 миллиарда долларов.

В финансировании проекта участвуют такие авторитетные финансовые учреждения, как Азиатский банк развития, «Korea Development Bank», «Korea Finance Corporation» (Республика Корея), «China Development Bank» (КНР), «ING» (Нидерланды), «Hermes», «KfW», «Bayern LB», «Siemens Bank» (Германия), «Credit Suisse» (Швейцария), «EKN», «Nordea», «SEC» (Швеция), а также экспортно-импортные агентства Южной Кореи, Германии и Швеции, предоставившие для участвующих в проекте банков страховое покрытие, что свидетельствует о его перспективности и надежности.

Начатые в 2012 году строительные работы сегодня ведутся ускоренными темпами. Возводятся современные объекты инфраструктуры, монтируется высокотехнологичное оборудование.

Глава нашего государства побеседовал с трудящимися здесь рабочими и специалистами. Такие качества, как трудолюбие, искренность, великодушные присущи как узбекскому, так и корейскому народу, сказал Президент Ислам Каримов.

На строительстве комплекса трудится около 6 400 человек. Более 3,5 тысячи из них — это специалисты нашей страны, большую часть которых составляет молодежь.

С первых лет независимости мы поставили перед собой благородную цель построить государство с великим будущим, сказал Президент страны. Сегодня мы радуемся, глядя на нашу молодежь, глубоко овладевающую современными знаниями, работающую на таких уникальных современных заводах, и видим практическое воплощение наших благородных целей.

Глава нашего государства заинтересовался условиями труда и быта рабочих и специалистов.

Председатель правления узбекско-южнокорейского совместного предприятия «Uz-Kor Gaz Chemical» Ли Хонг Йол, директор компании «Lotte Chemical», технический руководитель проекта Хюн Чул Пак, менеджер компании «Hyundai engineering», руководитель строительства Устьюртского газохимического комплекса Ким Ван Су и другие выразили благодарность Президенту нашей страны за созданные благоприятные условия, постоянное внимание и заботу.

Анвар САМАДОВ,
Аминбой АРТЫКБАЕВ,
спецкоры УзА.
Фото Сарвара УРМОНОВА.



ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ

Справедливость, мужество, признание

АМИР ТЕМУР — одна из наиболее выдающихся фигур в истории человечества. Образ государственного деятеля, реформатора, мужественного сторонника справедливости, покровителя науки и культуры пережил века.



В годы независимости, ставшие периодом возрождения национальных ценностей, возвращаясь нашему народу имен истинных героев, достойно оценена огромная роль Амира Темура в мировой истории, его заслуги перед Родиной. Высочайшую роль Амира Темура в мировой истории

подтвердило и решение ЮНЕСКО «О праздновании в 1996 году во всем мире 660-й годовщины рождения Амира Темура — основателя одного из крупнейших империй в истории цивилизации». Эпоха Темура и цивилизации Темуридов признана во всем мире эпохой возрождения Востока.

26 апреля 1996 года по инициативе главы нашего государства был принят Закон «Об учреждении ордена «Амир Темур». Необходимо отметить, что этот год в нашей стране прошел под знаком возрождения славы нашего великого предка. Во многих городах были возведены памятники полководцу, в столице открыт музей истории Темуридов.

➡ 2

МЕРОПРИЯТИЯ

Здоровая женщина — здоровое общество

В ТАШКЕНТЕ прошли традиционные спортивные соревнования среди женщин под девизом «Здоровая женщина — здоровое общество».

В состязаниях, организованных в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка» Комитетом женщин Узбекистана совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Фондом развития детского спорта, государственными и общественными

организациями, приняли участие команды министерств здравоохранения, обороны, внутренних дел, по чрезвычайным ситуациям, народного образования, Республиканского благотворительного общественного фонда «Махалла».

➡ 2

К 60-ЛЕТИЮ МУХАММАДА ЮСУФА

Воспевающий Родину и независимость

НАЦИОНАЛЬНАЯ литература играет важную роль в воспитании гармонично развитой личности, высокодуховной, самостоятельно мыслящей, приверженной гуманистическим идеям. Под руководством Президента Ислама Каримова вопросам дальнейшего развития культуры, достойной оценки труда ее представителей, в том числе творчества литераторов, уделяется постоянное и большое внимание. Почитаются память тех, кого уже нет с нами, но кто внес огромный вклад в развитие национальной литературы.

Народный поэт Узбекистана Мухаммад Юсуф своим многогранным и пламенным творчеством, стихами, воспевающими Родину, независимость, трудолюбивый народ, трудился на благо своей Родины и уважение.

В эти дни по всей стране широко отмечается 60-летний юбилей поэта. В образовательных учреждениях, на предприятиях и в организациях, трудовых коллективах, махаллах, воинских частях проходят встречи, конференции, духовно-просветительские мероприятия, Дни литературы, посвященные жизни и творчеству поэта.

Во Дворце «Туркистон» 25 апреля состоялся творческий вечер, посвященный 60-летию юбилею народного поэта Узбекистана Мухаммада Юсуфа. В нем приняли участие

члены парламента, поэты и писатели, литераторы, пропагандисты духовности, учителя, представители широкой общественности, студенты.

Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов, председатель Союза писателей Узбекистана М. Ахмедов, генеральный директор Национального агентства «Узбекино» Ж. Касымов, народный артист Узбекистана А. Рафиков отметили, что проводимая во главе с Президентом Исламом Каримовым масштабная работа по развитию литературы, являющейся составной и важной частью национальной культуры, достойному поощрению труда писателей и поэтов дает свои весомые результаты.

➡ 4

СОБРАНИЯ АКТИВА

Обозначены перспективы развития

В ТЕРМЕЗЕ состоялась встреча актива Сурхандарьинской области, на которой обсуждены итоги социально-экономического развития за первый квартал текущего года.

На собрании, которое вел хоким области Э. Жураев, отмечалось, что за три месяца объем валового регионального продукта составил в Сурхандарье 832,2 миллиарда сумов, что на 9,2 процента больше по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года. Также обеспечен рост ряда макроэкономических показателей.

В частности, производство товаров народного потребления увеличилось по сравнению с прошлыми периодами показателями на 13,9 процента, рост объема сельскохозяйственной

продукции составил 5,8 процента, подрядных работ — 13,9 процента, всех видов услуг — 21,2 процента, розничной торговли — 16,9 процента. В регионе уделяется особое внимание развитию промышленной отрасли, о чем свидетельствует рост объема промышленных товаров на 9,5 процента и товаров народного потребления на 13,9 процента. Еще один приоритет — повышение потенциала частного сектора, что обеспечило рост доли малого бизнеса в ВВП региона до 56,2 процента.

➡ 2

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

В целях обеспечения трудовых прав граждан

В ТАШКЕНТЕ состоялась международная конференция «Обеспечение трудовых прав граждан: опыт Узбекистана и международные стандарты в сфере труда», организованная Советом Федерации профсоюзов Узбекистана с участием министерств труда и социальной защиты населения, юстиции, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, Торгово-промышленной палаты, Национальной ассоциации негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана, а также Международной организации труда и Программы развития ООН в Узбекистане.

В работе конференции приняли участие представители ряда министерств и ведомств, международных и общественных организаций, зарубежные эксперты. Как отмечалось на мероприятии, в нашей стране под руководством главы государства осуществляется поэтапное рефор-

мирование всех сфер жизни общества, включая и трудовую. Проводится большая работа по обеспечению занятости населения, созданию достойных условий для труда граждан, защите их социально-экономических интересов, трудовых прав работников и членов их семей.

➡ 2

В целях обеспечения трудовых прав граждан

1 Законодательство Узбекистана в сфере труда и осуществляемые меры в области социально-трудовых отношений полностью соответствуют международным стандартам. В частности, конституционно закреплено право на труд и достойную оплату труда, установлены особые льготы и гарантии в обеспечении занятости молодежи, созданы хорошие условия труда для женщин и предоставлении им дополнительных отпусков по уходу за ребенком, различных доплат, связанных с материнством.

В нашей стране принято более 200 законов и других нормативных актов, направленных на усиление роли и значимости гражданских институтов в решении важных социально-экономических вопросов граждан, в том числе профсоюзных организаций. К ним относятся законы «О профессиональных союзах, правах и гарантиях их деятельности», «Об общественных объединениях в Республике Узбекистан», Трудовой кодекс и другие.

В соответствии с рекомендациями Международной организации труда (МОТ), в которую Узбекистан вступил в 1992 году, в нашей стране проводится широкомасштабная работа

по их последовательной реализации и дальнейшему совершенствованию трудового законодательства.

Специальный советник генерального директора МОТ Кари Тапиола отметила, что в республике принимаются весомые меры по обеспечению трудовых прав граждан, создана прочная законодательная база и полностью соблюдаются международные документы. В расширении масштабов социального партнерства важную роль играет Генеральное соглашение между правительством страны, Советом Федерации профсоюзов и Торгово-промышленной палатой Узбекистана. Была высказана заинтересованность в дальнейшем расширении сотрудничества МОТ с Узбекистаном.

Участники конференции высоко оценили накопленный в Узбекистане опыт обеспечения трудовых прав граждан. В частности, отмечалось, что в условиях глобального финансового экономического кризиса в нашей стране достигнуты большие успехи в стимулировании спроса на рабочую силу, расширении системы социальной защиты, проведении социального диалога и защите прав работников в сфере труда.

Отмечено, что в результате реализации региональных программ создания рабочих мест и обеспечения занятости населения в 2013 году было трудоустроено около 970 тысяч человек, из них свыше 60,3 процента — в сельской местности. В том числе за счет развития малых предприятий, микрофирм и индивидуального предпринимательства создано более 480 тысяч рабочих мест, за счет расширения надомного труда — более 210 тысяч.

На конференции также дана информация о принимаемых в Узбекистане мерах по осуществлению действенного общественного контроля в сфере труда, налаживанию конструктивного социального диалога между государством, работодателями и профсоюзами, предоставлению последним широких прав. При этом было подчеркнuto, что право на отдых обеспечивается установлением предельной продолжительности рабочего времени, предоставлением еженедельных выходных дней и ежегодных оплачиваемых отпусков. Право на условия труда, отвечающие требованиям безопасности и гигиены, обеспечивается проведением целенаправленной

национальной государственной политики в этой области. Как и реализация прав граждан на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации.

В стране реализуется фундаментальное право работника на объединение в профессиональные союзы. Созданы все условия для эффективной деятельности профсоюзов, которые являются наиболее массовыми общественными объединениями страны, осуществляющими свою деятельность в сфере обеспечения трудовых прав граждан.

Участниками конференции отмечен высокий уровень охвата коллективно-договорными отношениями на основе Генерального соглашения, заключенного между правительством страны, Федерацией профсоюзов и объединением работодателей. Отраслевыми и территориальными соглашениями предусмотрены вопросы обеспечения занятости работников, в том числе женщин и молодежи, в соответствии с трудовым договором и их квалификацией, создания дополнительных рабочих мест на предприятиях для трудоустройства социально уязвимых лиц, организации обучения и переобучения работников для повышения их квалификации.

— Мы убедились в том, что созданная в Узбекистане национальная законодательная база

в сфере труда служит важной и надежной основой для последовательной реализации реформ, направленных на обеспечение занятости населения, — сказал международный эксперт из Эстонии Харри Талига. — Формируется эффективный механизм трудоустройства молодежи. Узбекистан путем последовательной реализации требований конвенций МОТ проявляет себя как ее надежный партнер и добивается в этом направлении конкретных успехов. Это достойно особого признания.

— Благодаря участию в международной конференции мы ознакомились с опытом Узбекистана в области обеспечения трудовых прав граждан, — отметил директор международного департамента Конфедерации профсоюзов Японии Хиточи Такизума. — Мы обменялись опытом, договорились расширять и укреплять наше сотрудничество.

В рамках трехсторонних консультаций ежегодно проводятся общественные слушания с участием профессиональных союзов, работодателей, министерств и ведомств для рассмотрения актуальных вопросов в сфере труда, общественным мониторингом за выполнением конвенций МОТ, ратифицированных республикой.

По завершении конференции ее участниками были приняты соответствующие рекомендации.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

Справедливость, мужество, признание

1 Орденом «Амир Темур» награждаются граждане республики за выдающиеся заслуги в укреплении государственности, значительный вклад в развитие элиты, науки, литературы и искусства, в том числе военного искусства, а также за особый вклад в деле укрепления межгосударственного сотрудничества, мира и дружбы между народами. Этой награды могут быть удостоены и граждане других государств, также предприятия, административно-территориальные единицы.

Орден «Амир Темур», изготовленный из серебра, покрытого золотом, представляет собой восьмиконечную звезду с двугранными лучами. В центре изображена фигура Амира Темура, восседающего на коне. В нижней части ободка размещена надпись «Kuch Adolatda» («Сила — в справедливости»). Это фраза великого государственного деятеля вошла в историю и стала сутью всех современных преобразований.

28 августа 1996 года Указом главы государства орденом «Амир Темур» были награждены города Самарканд и Шахрисабз. Они занимали особое место в жизни и деятельности Темура. В древнем городе Кеше он родился и вырос, а Самарканд сделал столицей своей

империи. Амир Темур с особой теплотой относился к этим городам, мечтал, чтобы Самарканд имел высокий авторитет в мире, процветал, был прекрасным и благоустроенным. Тогда Самарканд, став центром реформ, внес огромный вклад в развитие мировой науки, культуры, архитектуры, укрепления сотрудничества и дружбы между народами.

В годы независимости эти два города стали еще краше. Реконструированы и благоустроены памятники старины, священные места поклонения. Возведены новые здания, образовательные и культурные учреждения.

В 2004 году Рустам Касымджанов, впервые в истории страны завоевавший звание чемпиона мира по шахматам, внесший огромный вклад в прославление Родины, был удостоен этой высокой награды — ордена Амира Темура.

Жизненный путь Амира Темура служит примером для молодых граждан нашей страны, которые стремятся стать достойными наследниками великих предков. Орден с изображением Сахибкрана будет оставаться для нас источником силы в достижении благородных целей, символом свободы, уважения к великой истории.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

Обозначены перспективы развития

1 Последовательно выполняются работы по строительству, реконструкции и капитальному ремонту 14 колледжей, 30 общеобразовательных школ, 9 объектов здравоохранения, 11 спортивных сооружений, а также детских школ музыки и искусства. Общий объем освоения в данном направлении средств составил свыше 14,1 миллиарда сумов. Также по области ведется реконструкция автомагистралей международного значения, за три месяца автодорожники выполнили работы на более чем 4,7 миллиарда сумов.

Стимулом к обеспечению стабильной динамики в сфере экономики на юге страны стала Программа социально-экономического развития Сурхандарьинской области на 2013—2015 годы. В первом квартале благодаря реализации 37 проектов созданы сотни рабочих мест. Важно отметить, что основная их часть реализована в таких высокотехнологичных отраслях экономики, как машиностроение, химическая и нефтехимическая, легкая промышленность, производство строительных материалов, продуктов питания, мебели.

Ввод в действие новых производственных мощностей и увеличение действующих обеспечил выпуск новых видов товаров, таких, как фарфоровые изделия в ООО «Сурхон Термиз чинни», пеноблочные конструкции на частной фирме «Agro Trade Market Boysun», йодированная минеральная вода в ООО «Миркаракуз», обувь на предприятии «Денов Равнак камоли», лакокрасочные эмульсии на ЧФ «Сардор лакбуёк» и в ООО «Эшбоев Уткир Исроилович» и ряда других.

На развитие сферы услуг коммерческими банками области выделены кредиты в объеме свыше 1,3 миллиарда сумов, что позволило обеспечить модернизацию действующих предприятий и создать ряд новых производств. В итоге с начала года в данной сфере создано 8 660 рабочих мест, большая часть которых приходится на сельскую местность.

Следует отметить, что на местах увеличилась рентабельность современных видов услуг в таких сферах, как связь и информатизация, компьютерное программирование, банковские и финансовые услуги, ремонт и наладка технологического оборудования, транспортные перевозки, строительство, туризм. Эти и другие факты наглядно отражают процесс модернизации производств и других видов хозяйственной деятельности на юге страны.

Наряду с этим отмечалось отставание в выполнении прогнозных показателей в сфере услуг в Музрабадском, Алтынсайском, Кумкурганском, Джаркурганском и Кызырыкском районах. Также было отмечено, что пять крупных предприятий области, среди которых «Хужайпок» Кызырыкского района, «Исхиклик манбаи» города Термеза, «Шаргункумир» Сариясийского района и другие завершили первый квартал с убытками.

Участники мероприятия обсуждены причины имеющихся недостатков и внесены предложения по их устранению. В работе собрания принял участие первый заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Р. Азимов.

Гулбахор ТАНГИРОВА,
наш соб. корр.

ИНВЕСТИЦИИ

Состоятельны и успешны

РЕАЛИЗУЕМЫЕ в стране меры по финансовому оздоровлению экономически несостоятельных предприятий приносят результаты. Ярким тому примером является деятельность ООО «Фаргона Турон текстиль» города Ферганы.



Фото Х. Подрывова.

КОНФЕРЕНЦИИ

Гарантия защиты интеллектуальной собственности

ЕЖЕГОДНО 26 апреля во всем мире отмечается как Международный день интеллектуальной собственности. Празднование этой даты было предложено государствами — членами Всемирной организации интеллектуальной собственности (ВОИС) в 2000 году с целью информирования широкой общественности о проблемах в этой области.

В Национальном пресс-центре Узбекистана Агентством по интеллектуальной собственности проведено мероприятие, приуроченное к этой знаменательной дате. В связи с празднованием Международного дня интеллектуальной собственности агентство ежегодно проводит семинары, «круглые столы» и другие мероприятия, направленные на повышение правовой культуры и знаний населения в сфере интеллектуальной собственности.

В ходе пресс-конференции участники были проинформированы о работе, проводимой по совершенствованию нормативно-правовой базы сферы, регистрации объектов интеллектуальной собственности, борьбе с оборотом контрафактной продукции и другим аспектам деятельности агентства. Эти широко представленные данные и результаты деятельности говорят о том, что правовая охрана и защита объектов интеллектуальной собственности в республике находится на должном уровне. Также были озвучены и предстоящие планы на текущий год.

Анвар ТУРАЕВ.

День третий:

активный поиск дает результаты

ВЧЕРА в столице завершилась VII Республиканская ярмарка инновационных идей, технологий и проектов. Она показала, какую важную роль играют в развитии экономики и страны инновации, на что опирается наука, образование и техника в поиске новых творческих идей и перспективных разработок.

Насыщенная и разнообразная программа ярмарки в первую очередь продемонстрировала, что наша страна обладает богатым научно-техническим потенциалом, способна выдвигать смелые и амбициозные идеи для разработки инновационных проектов, которые могут послужить дальнейшему укреплению прочного фундамента для ускоренного прогресса во всех сферах. В третий день ярмарки, как и в предыдущие, ее посетило много инвесторов и специалистов из числа представителей крупных промышленных компаний, научно-исследовательских институтов, опытно-конструкторских бюро и лабораторий, других организаций, специализирующихся на внедрении инновационных разработок и передовых технологий. На этой площадке участники смогли обменяться мнениями и опытом, изучить новаторские предложения, узнать о потребностях в инновационных разработках и технологиях предпри-

ятий и отраслей, а также целых регионов. Особенно яркими были разработки молодых ученых, студентов вузов. Не уступая инновационным предложениям солидных научных учреждений и промышленных предприятий, новаторские разработки тех, кто делает в этой сфере первые шаги, поразили смелостью идеи, богатой творческой фантазией, практичностью применения, нестандартным подходом, а иногда и простотой выбранного решения. Многие из представленных здесь работ произвели настоящий фурор и даже заинтересовали крупных инвесторов.

Вообще, тема инновационных разработок молодых ученых и специалистов стала одним из ключевых направлений данной ярмарки. Проведение в последний день ее работы «круглого стола» на тему «Привлечение в инновационную деятельность молодых ученых и молодых предпринимателей» тоже определено в пользу этого.



Фото Б. Агромова.

В ходе данной встречи собравшиеся обсудили вопросы дальнейшего создания в стране благоприятных условий, способствующих вовлечению молодежи в научную деятельность, исследовательскую работу, оказанию помощи и поддержки молодым ученым в их научном поиске и разработках. Одним из эффективных механизмов в этом направлении служит учреждение стипендий для одаренной молодежи и грантов на осуществление научной деятельности.

Свидетельством того, что очередной форум прошел с очевидным успехом, является также количество заключенных контрактов. Как сообщили организаторы VII Республиканской ярмарки

инновационных идей, технологий и проектов, по предварительным данным в ходе мероприятия было подписано свыше 320 договоров почти на 14,1 миллиарда сумов. Тем самым многие перспективные разработки ученых, в том числе и молодых, уже в ближайшем будущем принесут конкретную пользу.

Для создания стимулов отечественным разработчикам организаторы ярмарки традиционно отметили ряд проектов по нескольким номинациям. В ходе церемонии закрытия авторам лучших новаторских идей были вручены сертификаты и почетные грамоты.

Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.

Здоровая женщина — здоровое общество

1 Огромное внимание, уделяемое в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова развитию физической культуры и спорта, имеет важное значение в привлечении населения, в частности, женщин и девушек к здоровому образу жизни. Все более ширятся ряды женщин, регулярно посещающих возросшие в различных регионах страны современные спортивные комплексы.

В соревнованиях «Здоровая женщина — здоровое общество» свыше 130 женщин померились силами по таким видам спорта, как гимнастика, настольный теннис, бадминтон, шашки.

— Участвуя в этих традиционных соревнованиях уже

четвертый раз, — говорит ведущий специалист сети «ZiyoNet» при Министерстве народного образования Республики Узбекистан Гулчехра Ибрагимова. — Наша семья следует принципам здорового образа жизни. Такие соревнования не только укрепляют здоровье, но и положительно влияют на настроение.

В завершение соревнования победителям и призерам были вручены ценные призы. На открытии соревнования выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Э. Баситханова.

Байрам АЙТМУРАДОВ,
корр. УзА.

В МИРЕ О НАС

Узбекистан привлекает все больше туристов

В КУАЛА-ЛУМПУРЕ состоялась презентация туристского потенциала Узбекистана, организованная дипломатической миссией нашей страны в Малайзии совместно с Ассоциацией частных туристских организаций Узбекистана (АЧТО) и Малайзийской ассоциацией туристских агентств (МАТТА). В мероприятии приняли участие представители индустрии гостеприимства и средств массовой информации страны пребывания.



Фото Ш. Шерпаева.

На презентации были освещены основные направления развития туристской сферы Узбекистана и предпринимаемые меры по восстановлению культурно-исторического и научного наследия узбекского народа. Наша страна из года в год привлекает все большее количество туристов, в том числе из Малайзии благодаря своим историко-архитектурным памятникам в таких городах, как Бухара, Самарканд, Хива, Ташкент, где зарождалась исламская цивилизация. В рамках мероприятия состоялась деловая встреча между узбекскими и малайзийскими туроператорами.

и новых развивающихся видов туризма в Узбекистане: посещение исторических и архитектурных памятников, экотуризм, медицинский туризм, альпинизм, агротуризм. Также анонсирована XX Ташкентская международная туристская ярмарка «Туризм на Шелковом пути», запланированная на октябрь 2014 года. Малайзийским компаниям были направлены приглашения принять участие в этом мероприятии на безвозмездной основе, как и другим фирмам, активно работающим на узбекском рынке.

Президент МАТТА Хаджи Хамза Рахмат в своем вступительном слове отметил, что все

Участники получили сведения о традиционных На правах рекламы

больше малайцев посещает Узбекистан благодаря регулярным прямым рейсам НАК «Узбекистон хаво йуллари». Он сообщил, что малайзийская сторона рассматривает проекты по расширению своего присутствия на рынке Узбекистана. В частности, в ближайшее время планируется участие в совместных туристских ярмарках в Куала-Лумпуре и Ташкенте, которые должны стать площадкой для налаживания отношений и обсуждения перспектив дальнейшего сотрудничества.

Презентация также включила в себя информацию об истории развития Узбекистана и выдающихся представителях узбекского народа, таких, как аль Хорезми, аль Беруни, аль Бухари, Амир Темур, Мирзо Улугбек, и других. Внимание малайзийских туроператоров привлекла информация, касающаяся оформления виз, формирования групповых цен на авиабилеты НАК «Узбекистон хаво йуллари», обслуживания в аэропортах, организации сервисных пунктов (остановок, мотелей, мест питания, точек продаж товаров первой необходимости, санитарно-гигиенических узлов) по пути следования туристов, медицинской помощи. Презентация завершилась культурной программой — выступлением группы «Лоддик», тепло встреченной публикой.

ИА «Жахон».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Повсюду цветники

В КАШКАДАРЬИНСКОЙ области спорится работа по благоустройству и озеленению городов и сел.

Десятки тысяч кашкадарьинцев откликнулись на обращение областных отделений фондов «Махалла», «Нуроний», ОДМ «Камолот» и комитета женщин, которые призвали всех активно участвовать в благоустройстве населенных пунктов. До настоящего времени жителями области посажены сотни тысяч декоративных и фруктовых деревьев, много цветов, украшены улицы и жилые кварталы, махалли. Приведены в порядок парки культуры и отдыха, скверы, продолжается ремонт дорог, очистка арыков.

Надо сказать, что за последние годы населенные пункты по всей области заметно преобразились. Возведены десятки объектов разного назначения, в частности, 51 школа, 29 медицинских учреждений, 15 колледжей, 17 сооружений детского спорта и многое другое.

В рамках реализации программы социально-экономического развития области на 2013—2015 годы в нынешнем году в области планируется осуществить более 1 600 проектов. А в предыдущем году в соответствии с программой уже реализовано 672 проекта общей стоимостью 205,3 миллиона долларов.

Правительство Узбекистана 20 февраля 2014 года своим постановлением утвердило Программу комплексных мер по застройке и реконструкции города Шахрисабза, включающую реализацию генерального плана, направленного на бережное сохранение и рациональную организацию современного использования объектов культурного наследия его исторической части, всемерное содействие развитию историко-архитектурного, социально-культурного и туристского потенциала древнего города,

создание благоприятных условий для проживания населения.

В частности, согласно документу, в 2014—2018 годах будут осуществлены меры по строительству и реконструкции объектов дорожно-транспортной инфраструктуры, развитию систем инженерных коммуникаций, улучшению архитектурно-планировочного облика города, реставрации объектов историко-культурного наследия, возведению современных гостиниц, проектированию индивидуальных и многоэтажных жилых домов и выделению земельных участков для их строительства. Большое внимание уделяется и строительству индивидуального жилья по типовым проектам. В нынешнем году в регионе запланировано построить 1 172 жилых дома.

Как мы видим, масштабы работ по строительству, реконструкции, благоустройству в области огромны. А это значит, что уже в ближайшее время города и села региона станут еще краше, а условия для проживания в них станут еще благоприятнее.

Мусо МУРОДОВ.
Кашкадарьинская область

КОНКУРСЫ

Лучшая идея принесла победу

ВЧЕРА в Ташкенте состоялась церемония, посвященная итогам прошедшего накануне первого Национального финала международного технологического конкурса «Imagine Cup», организованного компанией «Microsoft» в партнерстве с Центром программистов «BePro» для студентов и аспирантов.

Участникам этого конкурса необходимо было придумать свою идею и воплотить в действительность ее прототип при помощи современных информационных технологий. В первом Национальном финале приняли участие четыре команды, представившие проекты в трех категориях: социально значимые проекты, инновационные приложения и приложения для смартфонов на операционной системе «Windows Phone».

Победителями стали участники команды «BePro Juniors» Мираброр Мирзахидов и Бахром Набиев. Проект команды под названием «Easy Vision» предоставляет людям с нарушенным цветоощущением — дальтонизмом — возможность с помощью мобильного приложения для «Windows Phone» получать информацию о цветах интересующих их предметов. Команда-победитель получила специальные призы от компании «Microsoft» и ее партнеров.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш корр.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

ИА «Жахон».

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»
приглашает на открытые аукционные торги

В Каракалпакском филиале ООО «Capital Realtor Group» 14 и 30 мая 2014 года в 12.00 по нижеуказанному адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Ходжейлийского района согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан от 27 ноября 2012 года здания птицефермы и инкубатора общей площадью 2 407,1 кв.м, расположенные по адресу: г. Тахияташ, поселок Керамзит.
Стартовая цена — 242 366 378 сумов.
2. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Ходжейлийского района согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан от 27 ноября 2012 года здания и конюшни, расположенные по адресу: Ходжейлийский р-н.
Стартовая цена — 194 722 145 сумов.
3. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Турткульского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0906/6870 от 28 апреля 2009 года, принадлежащие МТП «Узбекистон 14 йиллиги», расположенные по адресу: Турткульский р-н, ССГ «Узбекистан»:
● склад № 1, стартовая цена — 12 001 219 сумов;
● склад № 2, стартовая цена — 6 577 268 сумов.
4. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Турткульского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0906/6866 от 7 сентября 2009 года, принадлежащие МТП «Мискин», расположенные по адресу: Турткульский р-н, ССГ «Келтеминар».
Стартовая цена — 28 650 390 сумов.
5. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Турткульского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-0906/6866 от 7 сентября 2009 года, принадлежащие МТП «Мискин», расположенные по адресу: Турткульский р-н, ССГ «Акаммиш»:
● здание склада, стартовая цена — 3 125 148 сумов;
● здание гаража, стартовая цена — 26 565 507 сумов;
● здание мастерской № 2, стартовая цена — 1 599 698 сумов.
6. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений города Нукуса согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан № 157-13 от 3 сентября 2013 года здание гостиницы «Кызылкум», расположенное по адресу: г. Нукус, ул. 60-летия Каракалпакстана.
Стартовая цена — 339 793 902 сума.

7. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Турткульского района согласно решению суда по уголовным делам Канлыккульского района Республики Каракалпакстан № 22-85/13 от 11 февраля 2013 года:
● здание столовой, расположенное на территории старого дехканского базара Турткульского района, стартовая цена — 64 235 835 сумов;
● здание магазина, расположенное по адресу: Турткульский р-н, ул. Истиклол, 34, стартовая цена — 364 557 690 сумов;
● частное здание, расположенное по адресу: Турткульский р-н, ССГ «Ш. Рашидов», стартовая цена — 126 407 880 сумов.
- 8. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Турткульского района согласно решению суда по уголовным делам Канлыккульского района Республики Каракалпакстан № 157 от 20 мая 2013 года навес № 1 и здание проходной, расположенные по адресу: Турткульский р-н, ул. Б. Курбанова.
Стартовая цена — 280 732 244 сума.

На аукционные торги, проводимые 28 мая и 12 июня 2014 года в 12.00, выставляются на продажу нижеуказанные объекты недвижимости:

1. Описанные отделением департамента по исполнению судебных решений Турткульского района согласно решению Хозяйственного суда Республики Каракалпакстан № 23-1307/5987 от 1 августа 2013 года, расположенные по адресу: Турткульский р-н, ССГ «Намуна»:
● здание склада № 1 1982 года постройки, стартовая цена — 107 163 400 сумов;
● здание склада № 2 1982 года постройки, стартовая цена — 98 481 200 сумов;
● здание склада № 3 1982 года постройки, стартовая цена — 14 204 000 сумов.

Заявки от претендентов, желающих участвовать в аукционных торгах, будут приниматься с 9.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок на участие в аукционных торгах, проводимых 14 мая 2014 года, прекращается 12 мая 2014 года в 16.00, на аукционные торги, проводимые 28 мая 2014 года, прекращается 26 мая 2014 года в 16.00, на аукционные торги, проводимые 30 мая 2014 года, прекращается 28 мая 2014 года в 16.00, на аукционные торги, проводимые 12 июня 2014 года, прекращается 10 июня 2014 года в 16.00. Для участия в торгах претенденты должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены имущества с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного документа на банковский счет Каракалпакского филиала ООО «Capital Realtor Group» 20208000904927571009 в Нукусском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01038, ИНН 207126662.

Адрес: г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.
Телефон (8-361) 222-83-41.

Услуги лицензированы

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСНОГО ОТБОРА

Центр «Узэронавигация»
объявляет конкурс

по выбору проектной организации на разработку проектно-сметной документации и расчет стартовой стоимости по объекту «Реконструкция систем охранно-пожарной сигнализации на объектах Навоийского ТО УВД», расположенных на территории международного аэропорта «Навои»

1. Форма торгов — конкурсный отбор.
2. Закащик — Центр «Узэронавигация». Адрес: 100167, г. Ташкент, ул. Локомотивная, 13.
3. Предмет конкурсного отбора — выбор проектной организации на разработку проектно-сметной документации и расчет стартовой стоимости по объекту «Реконструкция систем охранно-пожарной сигнализации на объектах Навоийского ТО УВД».
4. Месторасположение объекта — территория международного аэропорта «Навои».
5. Требования для участников конкурсного отбора — в конкурсе могут принять участие фирмы и организации, которые имеют соответствующие лицензии на данный вид работ. При подаче коммерческого предложения просим представить следующие данные:
5.1. Свидетельство на право деятельности, соответствующие сертификаты и лицензию на выполнение указанных работ.
5.2. Допуск к работе на категорированных государственных объектах.
5.3. Стоимость выполнения работ с НДС или без НДС.
- 5.4. Срок выполнения работ.
- 5.5. Количество и тип оборудования определить проектом.
6. Условия финансирования:
15% — аванс,
85% — по факту выполненных работ.

Для получения дополнительной информации и направления конкурсных предложений обращаться по адресу:
г. Навои, международный аэропорт «Навои», начальнику Навоийского ТО УВД Латипову Э.Т., Центр «Узэронавигация». Тел./факс (8-436) 539-36-79. E-mail: eshpulot@mail.ru
Куда: 100167, г. Ташкент, ул. Локомотивная, 13. Кому: начальнику отдела ОЭНСиЭ Центра «Узэронавигация» Пак А.И. Тел./факс (8-371) 140-27-24. E-mail: anatoliy.pak@uzairays.com

Срок приема конкурсных предложений — тридцать календарных дней со дня опубликования объявления.

ООО «KRANTAS»
ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ:

БЕНЗОВОЗ
на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ»

АВТОЦИСТЕРНУ-ВОДОВОЗ
на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ»

ВАХТОВЫЙ АВТОБУС
на базе шасси «КамАЗ» (6х6) вездеход на 20—24 чел.

ПОЛИВОМОЕЧНУЮ МАШИНУ
на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ»

Гарантия 1 год

Тел. (8-371) 262-97-78. Тел./факс: 262-23-61, (+99890) 187-52-05, 808-88-17 www.ttemz-kran.uz

ООО «CRANES & SPECIAL TRUCKS»
ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ:

АВТОКРАНЫ грузоподъемностью 16 т, 25 т, 32 т, 50 т

САМОСВАЛЫ
на базе «HOWO SINOTRUCK» грузоподъемностью 20 т, 25 т

КРАНЫ-МАНИПУЛЯТОРЫ
на базе шасси «ISUZU», «КамАЗ» 2,6 т, 5,3 т

Телефоны:
(8-371) 262-97-78,
тел./факс: 262-23-61,
(+99890) 187-52-05,
(+99890) 808-88-17
www.ttemz-kran.uz

Воспевающий Родину и независимость

1 Постановление главы государства о праздновании 60-летнего юбилея народного поэта Узбекистана Мухаммада Юсуфа от 27 декабря 2013 года является практическим проявлением внимания, уделяемого почитанию памяти поэтов и писателей, внесших достойный вклад в развитие литературы.

Мухаммад Юсуф своим ярким талантом, самобытным поэтическим творчеством внес большой вклад в повышение духовности нашего народа, укрепление чувства национального самосознания, национальной гордости, патриотическое и эстетическое воспитание молодежи. Его стихи и дастаны, горячо и проникновенно воспевающие независимость, любовь к Родине, по праву вошли в сокровищницу духовности нашего народа.

Сборники стихов Мухаммада Юсуфа «Таниш тираклар» / «Знакомые

тополя», «Ишк кемаси» / «Корабль любви», «Эрка кийик» / «Нежный олень», «Узиндан куймасин, халким» / «Любовь моя, мой народ» / заняли достойное место в истории национальной литературы. Огромной популярностью пользуются песни, написанные на его стихи, воспевающие родной Узбекистан, наш великодушный народ, чистые и искренние чувства.

Вклад поэта в развитие литературы был достоин оценен. Указом Президента Ислама Каримова Мухаммад Юсуф был награжден орденом «Дустлик», удостоен почетного звания «Народный поэт Узбекистана».

В соответствии с постановлением главы государства о праздновании шестидесятилетия поэта создан документальный фильм, посвященный его жизни и творчеству, издательско-полиграфической акционерной компанией «Шарк» выпущены в свет избранные произведения поэта,

издательством «Адиб» Союза писателей Узбекистана — сборник «Мухаммад Юсуф в воспоминаниях современников». В Узбекском государственном университете мировых языков, где учился поэт, создан музей, посвященный его жизни и творчеству. Издан сборник стихов поэта на иностранных языках в переводе студентов УзГУМА.

На творческом вечере памяти Мухаммада Юсуфа его супруга Назира Саломова выразила благодарность Президенту нашей страны за проявленное высокое внимание и заботу.

— Благодаря независимости Мухаммад-ака, как и другие представители творческой интеллигенции, получил возможность заниматься свободным и плодотворным творчеством, — сказала Н. Саломова. — Мы безмерно благодарны главе государства за высокое признание творчества поэта, заботу и внимание к почитанию его памяти.

На литературном вечере прошел показ нового документального фильма, посвященного жизни и творчеству Мухаммада Юсуфа. В программу состоявшегося концерта вошли песни на стихи поэта.

В творческом вечере принял участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов.

В тот же день на доме № 1 по улице Пушкина-Салар в Мирзо-Улугбекском районе столицы, где жил народный поэт Узбекистана Мухаммад Юсуф, была установлена памятная доска в его честь.

По всей стране продолжают творческие вечера, просветительские мероприятия, поэтические состязания, посвященные памяти любимого народного поэта.

Назokat УСМАНОВА,
корр. УзА.

ДНЕВНИК ФЕСТИВАЛЯ

Праздник искусства, творчества и красоты

Вчера в столице и регионах страны состоялось торжественное закрытие Фестиваля изобразительного искусства, ежегодно проводимого Академией художеств Узбекистана.

Участниками проекта стали свыше двух тысяч человек, начиная от учащихся специальных учебных заведений Академии художеств и заканчивая известными мастерами живописи и народно-прикладного искусства. На нескольких выставочных площадках столицы и в областных залах галерей вниманию зрителей были представлены экспозиции членов секции живописи, графики, скульптуры, прикладного искусства, фотохудожников, миниатюры, каллиграфии, художников театра и кино Творческого объединения художников Узбекистана.

Подчеркнем, что по сути фестиваль рассматривается прежде всего на молодое поколение. Так, были активно представлены экспозиции студентов Национального института художеств и дизайна имени Камолиддина Бехзода, учащихся республиканских колледжа дизайна и художественного колледжа. По традиции заключительный день проекта был посвящен самым юным его участникам — представителям Республиканской специализированной школы-интерната искусств. После презентации выставки их работ ребят ждал мастер-класс с ведущими художниками страны.

Отрадно, что с недавнего времени фестиваль проводится в республиканском масштабе, привлекая внимание все новых участников, — рассказал директор школы Сони Содиков. — В этом году в нем задействовано около 250 детей с художественного отделения, впервые участвовали группы дизайнеров, скульпторов. Их работы не оставляют никого равнодушным, поскольку они искренние, выполнены с душой и сердцем. Даже именитые художники, проходящие мимо картин, мечтают вернуться в детство, чтобы писать также непосредственно. Как и в прошлом



Фото Ш. Шарипов.

году, нам выпала честь закрывать фестиваль концертом, в котором приняли участие ребята с музыкального отделения (это один из лучших в республике детский хор коллектив), пианисты, народники, струнники, дойристы. Данный проект всегда воодушевляет наших воспитанников, это настоящий праздник искусства, творчества и красоты.

— В столицу я приехал с одаренными учениками нашей школы, обучающимися по направлению живописи, чтобы показать их работы и посмотреть на творчество ташкентской молодежи, ребят из других областей, — говорит педагог Кашкадарьинской специализированной школы-интерната искусств Уктам Джавлиев. — Помимо фестивальных мероприятий наши воспитанники посетили Национальный институт художеств и дизайна, пообщались со студентами. Поезде в столицу — хороший стимул для развития и совершенствования, домой они увезут не только яркие впечатления от увиденного, но и новые знания.

На торжественной церемонии закрытия Фестиваля изобразительного искусства все его участники получили сертификаты, а лучшие были награждены дипломами и медалями Академии художеств Узбекистана.

Ирина СЕРЫХ, наш корр.

Оценка заслуг одаренного поэта

ОН ПРОЖИЛ всего 47 лет, как его великий предшественник Бабур, но оставил неизгладимый след в узбекской литературе. 27 декабря 2013 года вышло постановление Президента «О праздновании 60-летнего юбилея народного поэта Узбекистана Мухаммада Юсуфа». С тех пор в течение четырех месяцев не было и дня, чтобы не вспоминали о нем, не говорили и не писали об этом необычайно талантливым поэте, удивительно скромном человеке.

Множество творческих встреч, сотни статей, радиотелепередач, ряд книг, документальный фильм, конференции, выставки — все это свидетельство того, что Родина высоко ценит заслуги большого поэта, страстно любившего страну и беззаветно служившего народу.

Мухаммад Юсуф родился 26 апреля 1954 года в деревне Ковунчи Мархаматского района Андижанской области. Учился в Республиканском институте русского языка и литературы (1973—1978 гг.). Работал в редакциях газет «Ташкент очкони», «Узбекистон овози», журнала «Тафаккур», в издательстве имени Гафура Гуляма, национальном

информационном агентстве, в последние годы — заместителем председателя Союза писателей республики. В 1998 году ему было присвоено высокое звание «Народный поэт Узбекистана», избрался депутатом Олий Мажлиса.

Читателям хорошо известны его книги «Знакомые тополя», «Слушай меня, соловей», «Убедительная просьба», «Спящая девушка», «Колыбельные матушки Халимы», «Корабль любви», «Ласковая газель», «Заберу в свое небо», «Станьте народом, люди», «Избранное», «Величественна ты, Родина!» и другие.

Первые же стихи Мухаммада Юсуфа свидетельствовали о том, что на поэтическом

небосклоне появилась еще одна яркая звезда, следующие творческие взлеты молодого дарования подтверждали это. Чтобы завоевать любовь читателей, «глаголом жечь сердца людей», стать популярным, везде и всегда желанным поэтом, обязательно выпускать солидные книги. Прижизненные сборники Мухаммада Юсуфа были тонкими. Но одно его стихотворение стоило нескольких стихов, один небольшой сборник затмевал многие подобные издания. Большинство стихотворений пришлось по душе композиторам, певцам, читателям.

Стихи и поэмы Мухаммада Юсуфа проникнуты неподдельной любовью к своей матери, стране, народу, земле, природе, духовным ценностям. О Родине больше всех, проникновеннее всех писал именно Мухаммад Юсуф. Этому доказательство — названия стихов, книг: «Величественна ты, Родина!» («Улугмисан,

Ватаним!») — широко известная книга, «Никому не отдадим тебя, Узбекистан!» («Хеч кимга бермаймиш сени, Узбекистон!») — своеобразный гимн молодежи. Поэт не только всем строит стихотворения, поэмы, даже одной метафорой, яркой деталью мог мастерски передать национальные черты, менталитет народа. Вспомните «Признание», «Изумение», «Женщины-узбеки», «Богатыри Узбекистана», «Мухаммадқадир», «Гордость», «Пшеничные поля», «Ташкент», «Мой Андижан», «Фергана», «Маргилан», «Шахрихон», «Мингтепа», «Эй, душа моя».

Для Мухаммада Юсуфа Родина начинается с колыбельной матери, родной земли, журчания вод, пения птиц, улыбок девушек, созидательного труда людей. Поэт умел находить неповторимые, запоминающиеся образы, своеобразно, глубоко, с чувством юмора обыгрывать их в художественной форме. Был

требователен к себе и сверстникам. «Если не сумеешь как следует писать о Родине, сломай свое перо, зачем тратить время впустую», — вот его твердый наказ. Если написанное не нравилось, «ночью создам, а утром сожгу».

Самые радостные, трогательные произведения Мухаммада Юсуфа написаны им после обретения независимости. Он с удвоенной энергией воспекает новую эпоху, созидательную деятельность народа.

31 июля 2001 года перестало биться сердце талантливого поэта страны. Глава государства направил его матери Энахон-ая Сотиболдиевой трогательное письмо-соболезнование, назвав ее сына редкостно одаренным поэтом, добрым, честным, мужественным и скромным человеком.

60-летие Мухаммада Юсуфа вылилось в праздник литературы, искусства, духовности.

Сайди УМИРОВ,
заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан, писатель.

Реклама и объявления

ООО «TOSHKENT UNIVERSAL AUKTSION SAVDO»

согласно письму СП ООО «UZBARREL-PRODUKTION» № 15 от 24 апреля 2014 года сообщает о том, что выставленное 17, 24 апреля и 1, 8 мая на аукционные торги нижеследующее оборудование, находящееся на балансе ликвидируемого предприятия СП ООО «UZBARREL-PRODUKTION», снимается с аукционных торгов:

1. Линия технологического оборудования по производству пластмассовых бочек.
Стартовая цена — 800 000 000 сумов.
2. Корпус платежного терминала ГС2ТШ-2 (52 штуки) и 10 металлических кейсов.
Стартовая цена — 46 000 000 сумов.
3. Технологическое оборудование по производству сорбента У-СТРГ-30 (2 комплекта).
Стартовая цена — 216 000 000 сумов.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен 28 мая 2014 года в 11.00, выставляются нижеследующие объекты недвижимости, принадлежащие ОАКБ «Капиталбанк»:

1. Жилой дом, расположенный по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Курган (бывш. Тюменская), 3.
Площадь земельного участка: по документу — 326 кв.м, фактически — 550 кв.м, общая площадь недвижимости: по документу — 192,43 кв.м, фактически — 330,60 кв.м, полезная площадь недвижимости — 72,13 кв.м.
Стартовая цена — 706 712 690,59 сумов.
2. Нежилое помещение — швейный цех, расположенный по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, ул. 1-й проезд Закария Розий, 24.
Площадь земельного участка — 1 394 кв.м, общая площадь недвижимости — 1 020 кв.м, полезная площадь недвижимости — 900,62 кв.м.
Стартовая цена — 723 848 986,20 сумов.

Условия реализации объектов недвижимости — по договору купли-продажи.
Договор купли-продажи должен быть заключен

в течение 20 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Условия оплаты по договору купли-продажи: предоплата — 15%, остальная часть — в течение 30 дней.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии представителей ОАКБ «Капиталбанк».

Заявки от претендентов для участия в аукционных торгах будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17.00.

Для участия в аукционных торгах претендентам необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение задатка в размере не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «Capital realtor group» в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк»: 2020800020492751003, МФО 01018, ИНН 2071226662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (8-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

ООО «AGRO SANOAT MILK MARKAZI»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен 28 мая 2014 года в 11.00, выставляется нижеследующее оборудование, бывшее в употреблении, принадлежащее ОАКБ «Капиталбанк»:

1. Оборудование по изготовлению мешочной бумаги марки «TSN-64-152427-001; 2012», 1 комплект.
Стартовая цена — 197 100 000 сумов.
2. Технологическая линия по изготовлению бумажных мешков «Baueg KRAFT PRO-3000». Производство Германии, 1 комплект.
Стартовая цена — 180 000 000 сумов.

Оборудование расположено по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, ул. 1-й проезд Закария Розий, 24.
Оборудование будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 20 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Оплата по договору купли-продажи: предоплата — 15%, остальная часть — в течение 30 дней.

Ознакомление с оборудованием будет осуществляться представителями ОАКБ «Капиталбанк».

Заявки от претендентов будут приниматься ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 18.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 10% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat milk markazi» в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк»: 20208000804948004002, МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (8-371) 250-95-96. Гувохнома: 006388

ASIA ALLIANCE BANK



ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!

Откройте карту VISA CLASSIC или VISA GOLD и получите в подарок международную пластиковую карту CHINA UNION PAY!

Тел.: (+99871) 231-60-00

www.aab.uz

Услуги лицензированы

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-431. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 044. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО
Корректор К. САЙДАЛИЕВ
А. ШИРОКОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по УзА: 02.25 Подписано в 03.25